

Таджикский журналист стал победителем конкурса «Евразийская интеграция и развитие - 21 век»

Корреспондент Информационного Агентства «Авеста» Абдурахмон Рахмонов стал победителем первого открытого творческого конкурса СМИ «Евразийская интеграция и развитие - 21 век».

Статья Абдурахмона Рахмонова «Плюсы» и «минусы» Евразийской интеграции, опубликованная на сайте Авеста», признана лучшей в номинации «Лучшее тематическое сообщение информационного агентства».

Всего, как было отмечено накануне в Москве, на церемонии награждения победителей конкурса, на конкурс поступило свыше 100 тематических материалов из России, Беларуси, Казахстана, Кыргызстана, Армении и Таджикистана. Открытый творческий конкурс «Евразийская интеграция и развитие — XXI век» на лучшую публикацию в СМИ материалов по проблемам региональной экономической интеграции и устойчивого развития стран региона проводится Евразийским банком развития.

К участию в конкурсе приглашались журналисты государств-участников Евразийского банка развития — Армении, Беларуси, Казахстана, Кыргызстана, России и Таджикистана, представляющие информационные агентства, газеты и журналы, интернет-издания, а также телевидение указанных государств.

Оценку конкурсных работ проводил Экспертный совет. Работы оценивались по пятибалльной шкале. Все работы были предоставлены Экспертному совету в анонимном порядке с целью обеспечения объективности оценки.

В экспертный совет входили руководители Союза журналистов государств-участников Банка.

<http://www.avesta.tj/sociaty/36333-tadzhikskiy-zhurnalist-stal-pobeditelem-konkursa-evraziyskaya-integraciya-i-razvitie-21-vek.html>